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調査概要

調査ID 13227
商品種別 myアンケート（本調査）

調査手法 インターネットリサーチ

調査票タイトル生活に関するアンケート

対象者条件 ・過去１年間にインターネット通販を利用した方

調査機関 株式会社ドゥ・ハウス

実施期間 2013年05月28日(火) ～ 2013年05月30日(木)
本調査サンプル1,008

設問番号 設問文 集計表 グラフ FA
SEX 性別 TABLE01 GRAPH01

AGE10 年齢（10歳刻み） TABLE02 GRAPH02

AGE5 年齢（5歳刻み） TABLE03 GRAPH03

MARRIAGE 未既婚 TABLE04 GRAPH04

PREF 都道府県 TABLE05 GRAPH05

AREA 地域 TABLE06 GRAPH06

ALLOC 割付 TABLE07 GRAPH07

Q1 あなたは過去１年間に、インターネット通販を何回利用しました
か。
　最も近いものをひとつお選びください。

TABLE08 GRAPH08

Q2
あなたは過去1年間に、以下のインターネット・ショッピング・モー
ルで商品を購入しましたか。
　利用したものをすべてお選びくだ
さ

TABLE09 GRAPH09

Q3 下記の中で過去１年間に最も利用したサイトはどれですか。ひと
つお選びください。

TABLE10 GRAPH10

Q4 あなたは過去１年間に、【<@Q3@>】で何回買い物をしましたか。

最も近いものをひとつお選びください。

TABLE11 GRAPH11

Q5 【<@Q3@>】で、過去1年間に何を購入しましたか。
　当てはまるも
のをすべてお答えください。

TABLE12 GRAPH12 Q5FA13

Q6 【<@Q3@>】を利用した理由は何ですか。当てはまるものをすべ
てお答えください。

TABLE13 GRAPH13 Q6FA25

Q7 【<@Q3@>】から届くメルマガやeメールを読んでいますか。
　最も
近いものをひとつお選びください。

TABLE14 GRAPH14

Q8 【<@Q3@>】に対する不満はありますか。当てはまるものをすべ
てお選びください。

TABLE15 GRAPH15 Q8FA12

Q9
あなたはこの1年間、インターネット通販で商品を注文する前に、
その商品の価格について、
　どのように比較・検討しましたか。
あなたが実際に行ったことをいくつでもお選びください。

TABLE16 GRAPH16 Q9FA8

Q10 あなたは、ショッピング（ウィンドウショッピングを含む）に出掛け
るのが好きですか。
　最も近いものをひとつお選びください。

TABLE17 GRAPH17

Q11 あなたの職業を教えてください。 TABLE18 GRAPH18

生活に関するアンケート
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SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE 未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたは過去１年間に、インターネット通販を何回利用しました
か。
　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q2
あなたは過去1年間に、以下のインターネット・ショッピング・モー
ルで商品を購入しましたか。
　利用したものをすべてお選びくだ
さい。

複数回答

Q3
下記の中で過去１年間に最も利用したサイトはどれですか。ひと
つお選びください。 単一回答
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Q4
あなたは過去１年間に、【<@Q3@>】で何回買い物をしましたか。

最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q5
【<@Q3@>】で、過去1年間に何を購入しましたか。
　当てはまるも
のをすべてお答えください。 複数回答
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Q6
【<@Q3@>】を利用した理由は何ですか。当てはまるものをすべ
てお答えください。 複数回答

Q7
【<@Q3@>】から届くメルマガやeメールを読んでいますか。
　最も
近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q8
【<@Q3@>】に対する不満はありますか。当てはまるものをすべ
てお選びください。 複数回答
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　どのように比較・検討しましたか。
あなたが実際に行ったことをいくつでもお選びください。 複数回答
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Q10
あなたは、ショッピング（ウィンドウショッピングを含む）に出掛け
るのが好きですか。
　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q11
あなたの職業を教えてください。
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22.3 

41.0 

23.8 

8.6 

（N=1008） 

好きである 

まあまあ好きで

ある 
どちらとも言え

ない 
あまり好きでは

ない 

44.3 

1.0 3.4 5.7 
13.9 

1.4 1.5 1.5 2.9 

16.7 

6.3 
1.5 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

会
社
員
 

会
社
経
営
・
役
員
 

公
務
員
 

自
営
業
 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ

ト
 

専
門
職
（
弁
護
士
・

医
師
・
会
計
士
等
）
 

専
門
職

（
S
O
H
O
・
デ

ザ
イ
ナ
ー
・
ク
リ
エ

イ
タ
ー
等
）
 

教
職
 

学
生
 

専
業
主
婦
・
主
夫
 

無
職
 

そ
の
他
 

(%) （N=1008） 


	Graph

